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Misija uvijek kreće od srca

Draga braćo i sestre!

Danas obiljeavamo osamdeseti Svjetski misijski dan. Utemeljio ga je papa Pio XI., koji dao snaan
zamah misijama ad gentes, a prigodom Jubileja 1925. potaknuo je veliku izlobu koja je potom
prerasla u današnju Etnološko-misijsku zbirku Vatikanskih muzeja. Ove godine, u uobičajenoj
poruci za ovu prigodu, za temu sam predloio "Ljubav, duša misije". Doista, misija, ako nije
pokrenuta ljubavlju, svodi se na filantropsku i socijalnu djelatnost. Za kršćane, međutim, vrijede
riječi apostola Pavla: "Ljubav nas Kristova obuzima" (2 Kor 5,14). Ljubav koja je pokrenula Oca da
pošalje svoga Sina u svijet te Sina da se preda za nas sve do smrti na kriu, ta je ista ljubav Duhom
Svetim ulita u srca vjernika. Svaki krštenik, poput loze sjedinjene s trsom, moe tako sudjelovati u
poslanju Isusovu, koje se sastoji u tome da se svakoj osobi prenese radosna vijest da je "Bog
ljubav" te da upravo stoga eli spasiti svijet.

Misija kreće od srca: kad se u molitvi zastane pred Raspetim, pogleda uprta u onaj probodeni bok,
mora se u nutrini osjetiti radost, jer znamo da smo ljubljeni, te elja da ljubimo i postanemo oruđa
milosrđa i pomirenja. Tako se već prije 800 godina dogodilo mladome Franji Asiškom, u crkvici Sv.
Damjana, koja je tada bila ruševna. Odozgo, s kria, koji se danas čuva u bazilici Sv. Klare, Franjo
je čuo kako mu Isus govori: "Idi, popravi moju kuću koja je, kao što vidiš, sva ruševna". Ta "kuća"
bio je ponajprije njegov vlastiti ivot, koji je trebalo "popraviti" putem istinskoga obraćenja; bila je to
potom Crkva, ne ona načinjena od opeka, nego od ivih osoba, uvijek potrebna čišćenja; bilo je to
onda i cjelokupno čovječanstvo, u kojem Bog voli prebivati. Misija uvijek kreće od srca
preoblikovana Bojom ljubavlju, kao što to svjedoče bezbrojni ivoti svetaca i mučenika, koji su na
različite načine uloili ivot u sluenje Evanđelja.



Misija je, dakle, gradilište u koje ima mjesta za sve: za one koji nastoje u vlastitoj obitelji ostvariti
Kraljevstvo Boje; za one koji u kršćanskom duhu ive svoju profesiju; za one koji se posvećuju
potpuno Gospodinu; za one koji slijede Isusa Dobrog Pastira u svećeničkom sluenju Narodu
Bojem; za one koji kreću na put kako bi navijestili Krista svima koji ga još nisu upoznali.

Neka nam pomogne Blaena Djevica Marija da obnovljenim poletom iskusimo, svatko u ivotu u koji
ga je Providnost stavila, radost i odvanost poslanja. Radujem se što mogu uputiti srdačan pozdrav
muslimanima čitavoga svijeta koji ovih dana slave zaključenje mjeseca posta - Ramazana. Svima
upućujem elje spokoja i mira! Ovom ozračju radosti suprotstavljaju se dramatične vijesti koje stiu iz
Iraka, o teškom stanju i nesigurnosti, te strašnom nasilju kojemu su izloeni mnogi nevini, samo
zato što su šijiti, suniti ili kršćani. Razumijem tešku zabrinutost u kojoj se nalazi tamošnja
kršćanska zajednica, te joj elim jamčiti svoju blizinu, kao i svim rtvama, te za sve molim snagu i
utjehu. Pozivam vas, usto, da se pridruite mojoj molitvi Svemogućemu da obdari potrebnom
vjerom i hrabrošću odgovorne vjerske slubenike i političke vođe, mjesne i one u čitavome svijetu,
kako bi pomogli ovom narodu na putu obnove domovine, u potrazi za zajedničkom stabilnošću, u
međusobnom poštovanju, u svijesti da je mnogostrukost čimbenika te zemlje ujedno i bit njezina
bogatstva.

Poslije molitve Anđeoskog pozdravljenja Papa je pozdravio hrvatske hodočasnike na hrvatskom:

Srdačno pozdravljam drage Hrvate, posebno hodočasnike iz Osijeka! Molitvom i djelima ljubavi
pratimo našu braću i sestre misionare, koji ivot posvetiše naviještanju Evanđelja, te se i sami
pokaimo vjerodostojnim svjedocima Krista Gospodina. Hvaljen Isus i Marija!
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